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Stellenausschreibung 
 
Die Berufsbildenden Schulen Cora Berliner suchen Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt als 

pädagogische*n Mitarbeiter*in 
 
zur Unterstützung unseres multiprofessionellen schulischen Beratungsteams. 
 
(Vollzeit oder Teilzeit, zunächst befristet vom 29.07.2024 bis 09.07.2025. Weiterbeschäftigung im Schuljahr 2025/2026 möglich) 
 
Als kaufmännische Schule in der Stadt Hannover bieten wir unserer Schülerschaft ein breites Unterstützungsangebot. Um dieses besonders im vollzeitschulischen Bereich umsetzen zu können, benötigen unsere Lehrkräfte Ihre Einsatzkraft, um unsere Schüler*innen in ihrer Entwicklung und in allen Fragen rund um die indivi-duelle Gestaltung ihres beruflichen Werdegangs begleiten und unterstützen zu können.  
 
Ihre Aufgaben im Wesentlichen:
 
· Unterstützung der Klassenlehrkräfteteams bei der Durchführung organisatorischer und administrativer Aufgaben, wie z.B. 
Unterstützung bei der Überwachung von Fehlzeiten und der Aufnahme des Kontaktes zu den Sorgeberechtigten und Mitwirkung beim Schreiben von Mahnungen. 
· Unterstützung der Klassenlehrkräfteteams beim individuellen Coaching und/oder bei der Förderung einzelner Schüler*innen.  
· Unterstützung einzelner Lehrkräfte durch offene Angebote für Schüler*innen (z.B. Vermittlung von Basiskompetenzen) oder Begleitung bei der Umsetzung von binnendifferenzierenden Konzepten. 
· Angebot von Hilfestellung bei der Anfertigung von Hausaufgaben und/oder bei der Vorbereitung auf Klassenarbeiten bzw. Abschlussprüfungen. 
· Unterstützung eines konstruktiven und respektvollen Klassenklimas. Bei Bedarf Unterstützung bei der sozialen (Re-)Integration einzelner Schüler*innen in das Klassengefüge.
· Zusammenarbeit und Austausch mit anderen Akteur*innen des multiprofessionellen Teams (Sozialpädagog*innen, Beratungsteam, Berufsberatung, …). 
· Begleitung von Klassen zu (berufsorientierenden) Veranstaltungen wie z.B. zur Langen Nacht der Berufe etc. 
· Weitere Aufgabenfelder können nach Absprache konkretisiert und an jeweilige aktuelle Entwicklungen und Bedarfe angepasst werden.
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Ihr Profil: 
Sie verfügen über einen pädagogischen, sozialpädagogischen oder psychologischen Hintergrund. Darüber hinaus sind Sie teamfähig, kommunikationsstark und kooperationsfähig. Interkulturelle Kompetenzen und ein gutes Selbstmanagement sind für Sie selbstverständlich.  
	 

Wir bieten u. a.: 
· Ein attraktives Arbeitsverhältnis beim Land Niedersachsen  
· Tarifgerechte Eingruppierung gem. TV-L abhängig von Ihrer Qualifikation  
· Vermögenswirksame Leistungen und betriebliche Altersversorgung  	 
·  Leistungsorientierte Bezahlung für Tarifbeschäftigte 
· Gezielte Fort- und Weiterbildungsangebote 
· Mitarbeit in einem qualifizierten und kollegialen Team 
· Freundliche und wertschätzende Arbeitsatmosphäre 
 
Bewerbungen von Schwerbehinderten sind erwünscht. 
 
Das Land Niedersachsen strebt an, dass sich die Vielfalt der Bevölkerung auch in der Verwaltung abbildet. Sie erkennt damit Vielfalt als Teil ihrer Unternehmenskultur an und ist bestrebt, ein Arbeitsumfeld zu schaffen, das Frauen und Männern unabhängig von deren kultureller und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung oder sexueller Orientierung gleiche Chancen bietet.  
 
Ihr Kontakt:  
Bitte bewerben Sie sich ausschließlich per E-Mail an info@bbs-cb.de. 
 
Für Fragen und Informationen zum Stellenprofil steht Ihnen Herr Robra unter der Telefonnummer 0511 168 45037 zur Verfügung. 
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